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Communiqué de presse

La Saint-Valentin dans la neige: cinq bons plans en Valais

Sion, le 9 février 2017 – Se détendre, profiter du panorama alpin et trinquer à l’amour avec un bon verre de vin ? Admirer le majestueux lever du soleil puis laisser ses premières traces, à deux, sur les pistes fraîchement préparées ? Cinq bons plans pour une Saint-Valentin des plus romantiques en Valais - pour tous ceux qui souhaitent célébrer leur amour, ou qui désirent le trouver. 

1. Premières traces au lever du soleil
Un moment d’intimité à deux au coucher du soleil est l’incarnation même du romantisme – les levers du soleil sont au moins tout aussi impressionnants. Grâce à l’offre First Track de l’Aletsch Arena, les tourtereaux lève-tôt ont l’opportunité unique de monter sur l’Eggishorn en téléphérique 45 minutes avant l’aube. Après le spectacle majestueux des premiers rayons du soleil qui caressent les sommets et se posent sur les pistes fraîchement préparées, les amoureux peuvent laisser les premières traces dans la neige. La descente se termine en beauté par un copieux petit-déjeuner à Fiescheralp. 

2. Descente romantique aux flambeaux
Ceux qui ne souhaitent pas se lever aussi tôt ne doivent cependant pas renoncer au romantisme : à l’occasion de la Saint-Valentin, Thyon (LIEN) organise une descente de nuit suivie d’un repas aux chandelles. Insolite : l’itinéraire d’environ 1400 mètres sera uniquement éclairé avec des flambeaux. 

3. Rencard au ski
À la Saint-Valentin, les célibataires sont souvent laissés pour compte. Pas en Valais : ceux qui n’ont encore pas trouvé l’âme sœur peuvent s’essayer au Ski-Dating de Verbier (LIEN). Une fois inscrits en tant que « célibataires officiels », les participants passent la journée sur le domaine skiable, où ils auront l’occasion, lors des nombreux « Pit Stop » café-douceurs et apéros, de rencontrer d’autres cœurs à prendre. 

4. Virée romantique en télécabine
Cette activité est désormais devenue une tradition en Valais. À l’Aletsch Arena, par exemple, les amoureux peuvent, durant leur ascension vers le Bettmerhorn, non seulement admirer le panorama, mais également savourer un repas individuel préparé par le restaurant d’altitude. À Zermatt, il est possible de louer une télécabine VIP - champagne inclus -, et à Grächen, de déguster une fondue servie dans les airs durant l’ascension vers le sommet. 

5. La Saint-Valentin dans un igloo privé 
Une nuit romantique dans son propre igloo ? À Zermatt, ce rêve devient réalité. Il est possible de passer quelques heures privilégiées à deux dans des igloos décorés par des artistes internationaux. Au programme : bain à remous, repas du soir et buffet de petit-déjeuner. Ceux qui le souhaitent peuvent même construire leur propre igloo. 

Plus d’informations 
· Dossier de presse complet pour l’hiver 2016/2017 (nouveautés et événements)
· Propositions de voyages de presse en Valais
· Valais SkiCard : la carte de ski qui donne accès à tous les domaines de sports d’hiver du Valais
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